Стабилизированные растения - это срезанные растения введенные в стабильное состояние.
[bookmark: _GoBack] При изготовлении стабилизированных растений из них выпаривают влагу и замещают её составом, который заменяет природную жидкость и на клеточном уровне замедляет процесс регенерации, а так же блокирует процесс фотосинтеза. Благодаря этой технологии растения не требуется полива, солнечного света и специализированного ухода. Растения находятся в стабильном состоянии от 3-5 лет, сохраняя тактильные ощущения как у свежесрезанных растений.
Уход:
Композиции, выполненные из прошедших стабилизацию растений, смогут как можно дольше впечатлять своей натуральной свежестью, если придерживаться и следующих правил в уходе:
Как элемент декора их не рекомендуется использовать в ванных комнатах, банях и т.п. Необходимо контролировать отсутствие попадания влаги на растения во время влажной уборки в помещении. Оптимальный уровень влажности в помещении, не более 60-80%, избегать условий с чрезмерно сухим воздухом, а также места вблизи от предметов, выделяющих значительное количество тепла. Лучше держать их подальше от прямого солнечного света, чтобы избежать потери цвета. Стараться не допускать внезапных перепадов температуры (благоприятная температура воздуха для стабилизированных растений 5-35 градусов тепла). По мере появления пыли рекомендуется обдувать листья стабилизированных растений прохладным потоком воздуха при помощи фена.

